



ОТП БАНК

НАДІЙНИЙ БАНК ДЛЯ АГРОБІЗНЕСУ

СУЧАСНІ УМОВИ ВЕДЕННЯ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ ЗМІНЮЮТЬСЯ З ВЕЛИКОЮ ШВИДКІСТЮ, І В ЦЕЙ ЧАС, ЯК НІКОЛИ, ВАЖЛИВО МАТИ СТАБІЛЬНОГО І НАДІЙНОГО ФІНАНСОВОГО ПАРТНЕРА. ПРО АДАПТИВНІ МОЖЛИВОСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО БАНКУ НЕ ЛИШЕ ЗАБЕЗПЕЧИТИ БАЗОВІ ПОТРЕБИ КОМПАНІЇ У БАНКІВСЬКОМУ ОБСЛУГОВУВАННІ, АЛЕ Й ЗАПРОПОНУВАТИ СПЕЦІАЛЬНІ ПРОДУКТИ, ТАРИФНІ ПАКЕТИ ТА ПРИВАБЛИВУ ЇХ ВАРТІСТЬ, З УРАХУВАННЯМ ГАЛУЗЕВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ КЛІЄНТІВ, РОЗПОВІДАЄ АЛЛА БІНАШВІЛІ, ЧЛЕН ПРАВЛІННЯ АТ «ОТП БАНК».

ОТП БАНК НАДАСТЬ 1 МЛРД ГРИВЕНЬ НОВИХ ГРОШЕЙ АГРОБІЗНЕСУ У 2016 РОЦІ

Започаткувавши свою роботу в Україні ще в 1998 році, як великий європейський банк, ми визначили надання повного спектру послуг та якісного обслуговування агробізнесу за пріоритет. Тому ми щороку збільшуємо кількість представників цієї галузі в нашому банку, співпрацюючи з представниками усіх агросегментів, серед яких виробники та переробники сільгосппродукції, агротрейдери, власники елеваторів, зерносховищ, птахозаводів, тваринницьких господарств і т. і. З великою кількістю компаній, започаткувавши роботу ще у 2000-их роках, ОТП Банк продовжує партнерство і зараз, розвиваючись разом і збільшуючи обсяги бізнесу. Завдяки наявній стратегії, стабільному і високоякісному сервісу банку з іноземним капіталом, частка нових кредитів, заcontractованих ОТП Банком з представниками агросфери, у 2015 році досягла 31% від загального обсягу підписаних угод з юридичними особами. В 2016 році банк планує суттєво збільшити темпи нарощення обсягів фінансування агросектора та надати близько 1 млрд гривень нових кредитів.

Банк докладає всіх зусиль, аби підтримати розвиток представників перспективної галузі економіки України, покращити доступ до фінансування аграрних підприємств та забезпечити комплексне та високоякісне обслуговування, побудувати взаємовигідні відносини на роки.

Так, одним із заходів став початок спільної роботи ОТП Банку з IFC, членом Групи Світового банку, над Програмою з розвитку фінансування аграрного сектору («ЕСА

Agriculture Finance Program»), націленою на розвиток агрофінансування в Україні та покращення доступу до фінансування для аграрних виробників і переробників сільгосппродукції.

ОТП БАНК ПРОПОНУЄ ШИРОКИЙ СПЕКТР ПРОДУКТІВ ФІНАНСУВАННЯ АГРОБІЗНЕСУ

Розуміючи специфіку роботи аграрної галузі та гостру її потребу у фінансовій підтримці з боку надійного банку, для задоволення таких потреб Група ОТП має широку лінійку кредитних продуктів. Для проведення весняних посівних робіт, закупівлі засобів захисту рослин, мінеральних добрив, проведення збиральних кампаній, в основному, сільгоспвиробниками використовуються кредитні лінії. З метою накопичення запасів сільгоспкультур, подальшої їх переробки і продажу торговці і переробники продукції використовують цільові кредити. Для таких підприємств ОТП Банк пропонує поступові зручні графіки погашення заборгованості, адаптовані до сезону реалізації сільгосппродукції, які не створюють зайвого навантаження на кеш-фло позичальників. Для фінансування своїх довгострокових потреб у сільгосптехніці та обладнанні до послуг клієнтів пропозиції компанії Групи ОТП — «ОТП Лізинг» — найбільшій лізингової компанії України, яка пропонує широкий спектр партнерських програм з провідними виробниками сільгосптехніки та обладнання, такими як, CNHi (бренди Case IH, New Holland, Iveco), John Deere, CLAAS, Manitou, AGCO та ін.). Це дає можливість придбати в лізинг сільгосптех-

ніку відомих марок з мінімальними витратами фінансів і часу.

Крім цього, клієнти банку активно і успішно використовують у своїх розрахунках векселі, авальовані ОТП Банком. Такий вексель дозволяє сільгоспвиробнику одержати додаткову знижку і відтермінування платежу за мінеральні добрива, насіння, ЗЗР.

Застосовуючи цільовий підхід, ОТП Банк намагається комплексно враховувати потреби та можливості кожного аграрного клієнта, пропонує прийнятні умови, привабливі ціни для співпраці і вибудовує довготривалі відносини з кожним клієнтом, як з партнером.

СПЕЦІАЛЬНИЙ ТАРИФНИЙ ПАКЕТ ДЛЯ АГРАРІЇВ — «ОТП АГРО»

Серед інших цільових пропозицій для агропідприємств — тарифний пакет «ОТП Агро», що враховує всі особливості бізнесу аграріїв і забезпечує високоякісний і одночасно доступний сервіс у надійному банку. Окрім безкоштовного оформлення та привабливої вартості обслуговування, тарифний пакет надає власникам ряд переваг для вигідного ведення щоденної діяльності компанії, а також додаткові спеціфічні можливості з оформлення депозитних і кредитних продуктів, аваль векселів, оформлення документів для проведення операцій купівлі/продажу іноземної валюти на умовах «форвард», страхування сільгосптехніки, нерухомості, врожаю в страхових компаніях на партнерських умовах.